

Основни курс за подофицире

После успешно завршене обуке, која је трајала 24 седмице, у центрима за специјалистичку обуку у Пожаревцу, Горњем Милановцу и Батајници завршен је други модул Основног курса за подофицире.

Професионални војници који су успешно завршили први модул Основног курса прошли су специјалистичку обуку за род артиљерије у Центру за обуку КоВ у Пожаревцу, за род артиљеријско-ракетних јединица за противваздухопловна дејства у Центру за обуку Ваздухо-



пловства и ПВО у Батајници и за службу телекомуникација у Центру за обуку везе, информатике и електронских дејстава у Горњем Милановцу.

Командант Центра за обуку ВиПВО потпуковник Дарко Секулић уручио је награде најбољим на курсу. Најбоље резултате остварили су разводници Микица Мијалковић, Срђан Бегенишић и Игор Милосављевић из 250. ракетне бригаде за противваздухопловна дејства. ■

Завршен Лидерски курс за подофицире

У Центру за обуку и усавршавање подофицира у Панчеву завршен је осми Лидерски курс, који је завршило 57 професионалних војника.

Полазницима курса честитао је начелник Одељења за обуку Команде за обуку пуковник Жељко Чобић, који је навео да је Лидерски курс прва степенница коју најбољи професионални војници морају да пређу, како би могли да наставе даље оспособљавање на путу до првог подофицирског чина.

Командант Центра потпуковник Милован Васић истакао је да су сви полазници курса оспособљени за дужности командира одељења односно лидера у тиму или групи.

Најбоље резултате на курсу постигао је десетар Дарко Стевановић из Гарде. ■

Едукација стручњака Инспектората OPCW

Анекс Техничког споразума, потписан између Министарства одбране и Техничког секретаријата те организације, предвиђа наставак тренинга особља Организације за забрану хемијског оружја (OPCW) у Војно-медицинској академији током 2012. године. Споразум су потписали војни представник у Сталном представништву Републике Србије при OPCW у Хагу проф. др Зоран Шегрт и директор Инспектората те организације Џулијан Тангере.

У Војномедицинској академији, од октобра до децембра 2012. године, биће настављена едукација медицинских стручњака Организације за забрану хемијског оружја. Током новог циклуса едукације, представници OPCW ће усавршавати практичне вештине у раној дијагностици, пружању прве помоћи и прехоспиталном збрињавању акутно отрованих, повређених и оболелих, како би спремно дочекали изазове током мисија при спровођењу инспекција хемијског оружја широм света.

Реализација наведених видова едукације показује континуитет успешне сарадње Србије са Организације за забрану хемијског оружја у области имплементације Конвенције о забрани развоја, производње, складиштења и употребе хемијског оружја и његовом уништавању и представља још једну у низу активности које у овој области доприносе промоцији Министарства одбране и Војске Србије на међународном плану. ■

Војни лекари у селима Босилеграда и Црне Траве

Лекари и медицински техничари из вода за здравствену заштиту Четврте бригаде Копнене војске су, у оквиру акције „Војни лекар на селу“, посетили село Бресница, у општини Босилеград, и село Кална, у општини Црна Трава. Тим четврте бригаде овог пута чинили су потпуковник Горан Станковић, мајор Зоран Стоичков, лекар капетан Ивица Арсић, ветеринар капетан Слађан Трајковић, медицински техничар десетар Саша Јовановић и возачи Драган Ђорђевић и десетар Горан Тасић.

Председник општине Црна Трава Славољуб Благојевић поздравио је акцију нагласивши да је она од великог значаја за народ црнотравског краја, што се најбоље видело у селу Бресница где је војну медицинску екипу дочекао председник месне заједнице Винко Дмитров.

Припадници Четврте бригаде први су пре шест година покренули акцију пружања медицинске помоћи мештанима забачених села у планинским беспућима Копнене зоне безбедности. ■

З. М.